
Komme i gang med 

SCANDEC 2025

MONTERING
i3CONNECT ELM 2

Montering og oppstart av i3CONNECT Elm 2.

FORBEREDELSE

75''
VESA 800 x 400

Avstand fra øvre monteringshull til 
toppen av skjermen er 201 mm

Vekt uten tilbehør er 44 kg

65''
VESA 600 x 400

Avstand fra øvre monteringshull til 
toppen av skjermen er 222 mm

Vekt uten tilbehør er 32 kg

lars.persen
Gjennomstreking



86''
VESA 800 x 600

Avstand fra øvre monteringshull til 
toppen av skjermen er 289 mm

Vekt uten tilbehør er 62 kg

NETTVERKSFORBINDELSE

Alt 1
LAN-nettverk
Sett inn LAN-kabel i en av de to 
LAN-portene i bunnen av skjermen. 
Koble ledningen til en patchet LAN-
port i veggen.

Alt 2
WIFI
Sett inn Wifi-modulen i dedikert 
rom i bunnen av skjermen. 

Den passer kun i en retning: med 
pilene pekende fram og opp.
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SLÅ PÅ SKJERMEN

1. Sett inn strømkabelen i skjermen og i strømuttak på vegg.

2. Slå på strømknappen bak på skjermen.

3. Skjermen er nå i standby. Vent til strøminidkatoren lyser foran på skjermen.
Trykk så på På-knappen eller den tilsvarende knappen på fjernkontrollen for å slå på
skjermen.

Bruk samme knapp (3) for å sette skjermen i standby igjen.
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